#### contact us:



USA: proteintech@ptglab.com
UK & europe: europe@ptglab.com
China: Proteintech-CN@ptglab.com

# Western Bot 半干法转膜液

产品编号: B400010

**包装规格: 1L**(干粉)

# 产品简介:

Proteintech 生产的 Western Blot 半干法转膜液适用于 Western Blot 半干法电转膜。本产品是一种安全 无毒的转膜液,不含甲醇及其它有毒试剂。本品可配制 Western 半干法转膜液 1 升,方法非常便捷。

### 保存条件:

室温保存,1年有效。

# 使用说明:

- 1. 取本品倒入到一洁净的烧杯内,加入蒸馏水到约 700mL(或 500mL),溶解。然后在量筒中定容到 800mL(或 600mL)。混匀后即可使用。
- 2. 针对一般分子量蛋白质的转膜液,可以取 800mL Western Blot 转膜液,加入 200mL 甲醇,混匀后使用(甲醇含量 20%),如果体积不够 1L,建议用纯水补足体积。
- 注:针对小分子量蛋白质的转膜液(分子量 20kDa 以下),可以取 600mL Western Blot 转膜液,加入 400mL 甲醇,混匀后使用(甲醇含量 40%),如果体积不够 1L,建议用纯水补足体积。
- 3. 没有用完的电泳液可室温保存,通常两周内使用没有任何问题。当转膜液颜色变为浅棕色或黄褐色时,应该丢弃。
- 4. Western Blot 操作请参考本公司网站:

http://www.ptglab.com/Support/TechnicalSupport/Protocols/index.aspx

# 注意事项:

- 1. Western Blot 转膜液是无色透明性状,如出现沉淀,可以水浴加热至沉淀溶解。
- 2. 为了您的安全和健康,请穿实验服并戴一次性手套操作。

ptglab.com